



Dywity, dn. 20.11.2023 r.

Urząd Gminy Dywity
ul. Olsztyńska 32
11-001 Dywity
tel.: +48 (89) 524 76 40
fax +48 (89) 512 01 24
www.gminadywity.pl

Do uczestników postępowania

Nasz znak: ZP.271.19.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na **„Świadczenie usług pocztowych na potrzeby Urzędu Gminy Dywity w latach 2024-2025”**

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust.6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r., poz.1605), przekazuje wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie nr 1

Czy Zmawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 5 ust. 5?

Z:

5.W przypadku nadania przez Zamawiającego przesylek nie ujętych (nie wycenionych) w formularzu oferty podstawą rozliczeń będą ceny z aktualnego cennika Wykonawcy. Na Wykonawcy spoczywa obowiązek każdorazowego dostarczania Zamawiającemu aktualnego cennika.

Na:

5.W przypadku nadania przez Zamawiającego przesylek nie ujętych (nie wycenionych) w formularzu oferty podstawą rozliczeń będą ceny z aktualnego cennika Wykonawcy. Na Wykonawcy spoczywa obowiązek każdorazowego dostarczania Zamawiającemu aktualnego cennika lub poinformowania w formie pisemnej lub elektronicznej o miejscu jego publikacji na stronie internetowej wykonawcy .

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż dokonuje modyfikacji zapisu § 5 ust. 5 wzoru umowy i otrzymuje on brzmienie:

„W przypadku nadania przez Zamawiającego przesylek nie ujętych (nie wycenionych) w formularzu oferty podstawą rozliczeń będą ceny z aktualnego cennika Wykonawcy. Na Wykonawcy spoczywa obowiązek każdorazowego dostarczania Zamawiającemu aktualnego cennika w formie papierowej lub elektronicznej.”

Pytanie nr 2

Czy Zmawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 5 ust. 6?

Z:

6.Zmiana opłat za świadczenie usług dopuszczalna jest w przypadku gdy nastąpi zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa, a w szczególności ustawą Prawo Pocztove. Wykonawca zobowiązany jest poinformować pisemnie Zamawiającego o nowym cenniku i przesłać go Zamawiającemu przed terminem obowiązywania nowych stawek oraz wskazać miejsce jego publikacji na stronie internetowej Wykonawcy

Na:

6.Zmiana opłat za świadczenie usług dopuszczalna jest w przypadku gdy nastąpi zgodnie z obowiązującymi w tym zakresie przepisami prawa, a w szczególności ustawą Prawo Pocztowe. Wykonawca zobowiązany jest poinformować pisemnie lub elektronicznie Zamawiającego o nowym cenniku i przesłać go Zamawiającemu przed terminem obowiązywania nowych stawek oraz wskazać miejsce jego publikacji na stronie internetowej Wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisu § 5 ust. 6 wzoru umowy.

Pytanie nr 3

Czy Zmawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 5 ust. 8 i pozostałej dokumentacji?

Z:

8.Podstawę wystawienia faktury za przyjęte przesyłki stanowić będą zestawienia miesięczne (potwierdzeniem będą książki nadawcze) z nadanych przesyłek .

Na:

8.Podstawą obliczenia należności będzie suma opłat za przesyłki faktycznie nadane lub zwrócone z powodu braku możliwości ich doręczenia w okresie rozliczeniowym, potwierdzona co do ilości i wagi na podstawie dokumentów nadawczych i oddawczych dokumentujących zwrot przesyłek w przypadku, kiedy możliwość dostarczenia została wyczerpana.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisu § 5 ust. 8 wzoru umowy.

Pytanie 4

Czy Zmawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 5 ust. 9 i pozostałej dokumentacji?

Z:

11.Za termin zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego Zamawiającego.

Na:

11.Za termin zapłaty przyjmuje się dzień obciążenia rachunku bankowego wykonawcy.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 5

Czy Zmawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 7 ust. 3 i pozostałej dokumentacji?

Z:

3.Za nieprzedłożenie w terminie oświadczenia potwierdzającego zatrudnienie na podstawie umowy o pracę, o którym mowa w § 6 ust. 2 umowy, Wykonawca lub podwykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1% łącznego wynagrodzenia brutto określonego w § 5 ust. 1 umowy za każdy miesiąc braku spełnienia obowiązku zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę – za każdy pojedynczy przypadek niedopełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia osób świadczących pracę na podstawie umowy o pracę.

Na:

3.Za nieprzedłożenie w terminie oświadczenia potwierdzającego zatrudnienie na podstawie umowy o pracę, o którym mowa w § 6 ust. 2 umowy, Wykonawca lub podwykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w wysokości 1% od niezrealizowanej części wynagrodzenia brutto określonego w § 5 ust. 1 umowy za każdy miesiąc braku spełnienia obowiązku zatrudnienia pracowników na podstawie umowy o pracę – za każdy pojedynczy przypadek niedopełnienia przez Wykonawcę wymogu zatrudnienia osób świadczących pracę na podstawie umowy o pracę.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Pytanie 6

Czy Zmawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 7 ust. 4 i pozostałej dokumentacji?

Z:

4.Wykonawca wyraża zgodę na potrącenie kar umownych z przysługującego mu wynagrodzenia na podstawie kompensaty wzajemnych należności i zobowiązań oraz zatrzymania części wynagrodzenia Wykonawcy na poczet naliczanych kar umownych (potrącenie umowne). Strony zgodnie postanowiły

wyłączyć stosowanie przesłanek potrącenia przewidzianych w art. 498-499 ustawy z dnia 23 kwietnia 1964 r. Kodeks cywilny

Na:

4. Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w terminie 14 dni od dnia otrzymania noty obciążeniowej wystawionej przez Zamawiającego. W przypadku, gdy Wykonawca nie zapłaci kary umownej, Zamawiający ma prawo potrącić karę umowną z przysługującego Wykonawcy wynagrodzenia na co wykonawca wyraża zgodę.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 7

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 10 ust. 4 i pozostałej dokumentacji?

Z:

4. W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji, Wykonawcy przysługiwać będzie wynagrodzenie z tytułu wykonania zamówienia objętego prawem opcji obliczone wg cen jednostkowych wskazanych w ofercie.

Na:

3. W przypadku skorzystania przez Zamawiającego z prawa opcji, Wykonawcy przysługiwać będzie wynagrodzenie z tytułu wykonania zamówienia objętego prawem opcji obliczone wg cen jednostkowych zgodnych z cennikiem obowiązującym w dniu ich nadania.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 8

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku w SWZ rozdz. V ust. 15 i pozostałej dokumentacji?

Z:

15. Płatności za przesyłki będą dokonywane z dołu na podstawie wystawionej przez wykonawcę faktury za wykonane w danym miesiącu usługi. Faktura winna zostać wystawiona nie później niż 7 dnia od zakończenia miesiąca, w którym dokonano sprzedaży. Płatności za wykonane usługi będą następować w terminie do 30 dni od daty otrzymania faktury VAT przez zamawiającego, przelewem na rachunek bankowy wskazany przez wykonawcę. Zamawiający nie dopuszcza ponoszenia opłaty za zrealizowane zwroty przesyłek poleconych z góry, w formie opłaty gotówkowej.

Na:

15. Płatności za przesyłki będą dokonywane z dołu na podstawie wystawionej przez wykonawcę faktury za wykonane w danym miesiącu usługi. Faktura winna zostać wystawiona nie później niż 7 dnia od zakończenia miesiąca, w którym dokonano sprzedaży. Płatności za wykonane usługi będą następować w terminie do 21 dni od daty otrzymania faktury VAT przez zamawiającego, przelewem na rachunek bankowy wskazany przez wykonawcę. Zamawiający nie dopuszcza ponoszenia opłaty za zrealizowane zwroty przesyłek poleconych z góry, w formie opłaty gotówkowej.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na zmianę zapisu.

Pytanie 9

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku nr 4 do SWZ wzór umowy § 13 poprzez dodanie ust. 5 o treści?

5. Każda ze stron może rozwiązać umowę bez podania powodów, złożona na piśmie z zachowaniem 1 – miesięcznego okresu wypowiedzenia.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż nie wyraża zgody na dodanie zapisu.

Pytanie 10

Czy Zamawiający uwzględni wniosek wykonawcy i zmodyfikuje zapis w załączniku 4 do SWZ wzór umowy § 4 ust. 1 pkt. 1) lit. c)

Z :

c) gabaryt w przypadku przesyłek w gabarycie B używając skrótu „B”, z uwzględnieniem informacji o formie opłaty, numerze i dacie zawartej umowy,

Na:

c) gabaryt w przypadku paczek pocztowych w gabarycie A i B używając skrótu „A” , „B”, z uwzględnieniem informacji o formie opłaty, numerze i dacie zawartej umowy,
Wykonawca wyraża nadzieję, że Zamawiający wyjaśni wątpliwości wykonawcy i dokona stosownych zmian w dokumentacji umożliwiając przedstawienie oferty.

Odpowiedź Zamawiającego

Zamawiający informuje, iż wyraża zgodę na zmianę zapisu.

Zamawiający informuje, iż udzielone wyjaśnienia treści SWZ stanowią integralną część dokumentów zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Z UP. WÓJTA
(-) MAGDALENA IWANEK
ZASTĘPCA WÓJTA